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Bevezetés

„Semmiféle mestermű nem pótolja a hagyomány funkcióját”

/Kodály Zoltán/

A néphagyomány tudatos átörökítésére törekszünk, mert ezek nemzeti értékeink.

A néphagyomány ápolása óvodáskorban különösen fontos, mert a gyermekek ugyanolyan észrevétlenül sajátítják el, mint az anyanyelvüket.

Falunkban is élnek még a néphagyományok, de sajnos kihalóban vannak. Ezért választottuk projektünk témájának az Adventi készülődés hagyományait. 
Célunk, hogy gyermekeink megismerjék, megszeressék és átörökítsék az utókor számára.

A karácsonyi ünnepkör a Magyar Néprajzi Lexikon szerint Advent első vasárnapjával kezdődik és Vízkereszt napjával, azaz január 6-val fejeződik be. A projekt időszakában a következő néphagyományokat elevenítettük fel. 

Az Adventi koszorú készítésénél a fenyőgallyakat körformájú keretre kötöztük, melyre három lila és egy rózsaszín gyertya és szalag került.

A betlehemes játékok főbb jeleneteit a gyerekek a kultúrotthonban ismerhették meg. (Szálláskeresés, angyali örömhír, pásztorok, bárányok stb.)

Luca búzát ültettünk, melynek jelentése, ha karácsonyra kizöldül, jó termés várható a következő évben. A kizöldült növényt elvittük a templomunkba és a jászol köré helyezték a gyerekek.

A karácsonyi mézeskalács sütés hagyomány óvodánkban. A projektünk időtartamát végigkísérték az ezzel kapcsolatos megfigyelések, tevékenységek, tapasztalatok. Ellátogattunk a szécsényi mézeskalácssütő üzembe. A gyerekekkel közösen készítettünk mézeskalácsot, melyből került a karácsonyfára, és az ünnepi asztalra is. Az iskolával való kapcsolat ápolása végett meghívtuk az első osztályosokat közös mézeskalács sütésre. 

Nagyon örülünk, hogy a Kompetencia alapú óvodai programcsomag bevezetésre került csoportunkban, mert jelentős helyet kapott benne a néphagyomány, melynek kapcsán sok lehetőség nyílik a gyermekek képességeinek fejlesztésére.

A TEVÉKENYSÉGBE INTEGRÁLTAN MEGJELENŐ 

MŰVELTSÉGTARTALMAK:
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